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EPREUVE : SCIENCES HATURELLES — SECTION : MATHEMATIQUES
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*  Pour la question n® 1, attribuer :
- 0.3 pt pour ung seule réponse cormecte
- (.75 pt pour deux réponses correctes
* Pour la guestion n® &, atiribuer :
0.5 ot pour une senle rcpunw:: cormecte
* Pour toutes les guestions : toute réponse fausse annule la note attribuée a IMitem.

Deuxiéme Partie
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® Hypothése 1 - alléle
cdanseec

sutosomal dominant

- dominant 35 IOUT sujet ancint & au moins ["un des parents attsint,

ce qui est le cas -
= 1ll; atieint provient d une mere
Il < atteinte.
* 1l s afteinte provient &'un pére
1, atteint
- autosomal ¢ la fille 11 : saine donc de génotvpe homozyeote. elle & regu
necessairement un alléle normal de son pére [ l::)' ce dernier doit ére nécessairement

hétérozygote T— > I"alléle responsable de la maladie est porié par un autonome
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T—> L'hypothése 1 est i retenir

* Hypothse 2 - allele autosomal réeéssit

* Le gargon [11 5 atteint, donc homozygote
m
(soit : = provient de Il « atteinte et de [T, phénotypiquement sain mais

gui doit etre hétérozvaote.

C—> L'hvpothése 2 est3 retenir

# Hypathese 3 : alléle 1ié au chromosome et dominant.

I | estunpére atteint ; il devrait avoir toutes ses filles atteintes, or

Il 3 est same
> Cetie hypothése est & rejeter .

* Hypothése 4 ; alléle 1ié au chromosome x 2t récessil

[l 5 atteinte devrait avoir tous ses fils atteins, or Il est sain

T Ceue hypothése est & rejeter.
N.B : Accepter toute autre explication correcte.

29" La femme [ 5 est homozyvgote, si glléle responsable de la maladic est
dominant. cetie mére 11z transmet Malléle de la maladie a tous ses enfants qui
devralent étre tous malades. or [l § est sain, done I"hypothése n” 1 esta
rejeter.

> Seule I"hypothése n® 2 est 4 retenir.
37 Les génotvpes des individus indigués dans le pédigree soit le Couple
dalléles (S, m) avec

S — sain

m —p malade
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N.B : Accépter toule autre annotation génolvpique correcte.



